Уважаемый пользователь!!!
Совместно с компанией Microsoft нашим ВУЗом была создана площадка для повышения уровня коммуникационной составляющей между студентами, преподавателями  и персоналом университета.
Сервис “Office 365 для БГТУ им. В.Г.Шухова” включает в себя: 

· Служба «Outlook» – служба обмена почтовыми сообщениями между пользователями, преподавателями, сотрудниками деканатов и технических специалистов.

· Служба «Календарь» – служба планирования персональных  и групповых задач в масштабах БГТУ им. В.Г. Шухова.

· Служба «Канал новостей» – служба отслеживания событий в масштабе созданых групп или отдельных пользователей.

· Служба «Пользователи» – служба хранения личных контактов Вашего круга интересов.
· Служба «Lync» – служба мгновенного обмена сообщениями и голосовыми и видео звонками с помощью локального клиента или вашего мобильного устройства. Экономьте на связи везде, где есть Интернет.
· Служба «One Drive» – служба хранения и создания основных документов. Вы можете создавать, редактировать, предоставлять в общий доступ документы, электронные таблицы, презентации, фото и видео материал. 

· Служба «Сайты» – служба группового взаимодействия между пользователями университета. Позволяет создавать пространства для выполнения общих задач. Преподаватель имеет возможность взаимодействовать со своими студентами для проведения учебного процесса. Студенты формировать сообщества по интересам 

· Службы приложений – группа приложений для различных мобильных платформ IOS, Android, Microsoft Windows, Blackberry, по
Для получения вашего «Live ID» необходимо зарегистрироваться в личном кабинете. На сайте bstu.ru или personal@bstu.ru. Перейти в раздел Office 365 (Live@Edu). Получить свои логин и пароль для входа в сервис.
Вход в сервис(edu.bstu.ru)
Ваш «Live ID» является логином для доступа к сервисам службы Office 365 и одновременно Вашим электронным адресом.

Для доступа к ресурсу Перейдите по ссылке Office 365 (edu.bstu.ru),  дублирующий вход может быть осуществлен по Следующей ссылке (portal.microsoftonline.com) 

 Доступ возможен из любой беспроводной сети БГТУ: Узнать подробности о сетях WiFi в БГТУ.(wifi.bstu.ru), корпоративной сети БГТУ, через любое подключения к сети Интернет.

Инструкция по первичной настройке сервиса и переадресации на ваш почтовый ящик.(Ссылка на файл)
По вопросам работоспособности службы Вы можете отправить свое обращение по адресу admin@edu.bstu.ru;
